

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Новые возможности для жителей области

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Выявлены нарушения требований законодательства

Сельские работники смогут бесплатно получить земельные участки в собственность. Соответствующие изменения депутаты Законодательного собрания внесли в закон о бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства работникам сельскохозяйственных организаций и социальной сферы села.

Поправки вносили и разрабатывали совместно – губернатор Светлана Орлова, прокурор области Игорь Пантюшин, депутаты Законодательного собрания Владимир Киселёв, Ольга Хохлова. В законе определено, что сотрудники сельхозорганизаций и работники образовательных, медицинских организаций, сферы социального обслуживания и культуры, расположенных в сельских населенных пунктах, могут получить бесплатно в собственность земельные участки. Главные требования – проживать на селе не менее 1 года и нуждаться в улучшении жилищных условий. По мнению председателя Законодательного собрания Владимира Киселёва, закон дает гражданам дополнительные возможности для улучшения жилищных условий, а для кого-то станет хорошим стимулом «закре-

питься» на своей малой Родине.

Депутаты также приняли закон, касающийся снижения выкупной стоимости земли, которая находится в аренде у граждан. Речь идет об участках, находящихся в областной собственности или государственной собственности на которые не разграничена. Как пояснил председатель Законодательного собрания Владимир Киселёв, работа над документом началась после обращения граждан. В ходе выездных дней Заксобрания в районы люди неоднократно ставили вопрос о том, что нынешние ставки – 60% от кадастровой стоимости для граждан и 100% для предпринимателей – слишком высоки. Новый закон о снижении цены разработан по инициативе губернатора Светланы Орловой. Глава региона полностью поддержала введение так называемых «земельных ка-



никул». Принятый сегодня депутатами закон предусматривает для собственников зданий и сооружений, расположенных на участке, снижение ставки со 100% до 50% от кадастровой стоимости арендуемого участка, а для граждан – с 60% до 25%. Владимир Киселёв отметил, что

данная мера не только поможет жителям, но и положительно скажется на наполняемости местных бюджетов, поскольку доходы от продажи земельных участков пойдут в казну муниципалитетов. Пока снижение ставки рассчитано на срок до 1 января 2022 года.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства в части обеспеченности пунктов сосредоточения противопожарного инвентаря противопожарной техникой, оборудованием в отношении арендаторов лесных участков.

Выявлены нарушения требований законодательства, допущенные арендаторами лесных участков, а именно Бутылицким ПУ Меленковского филиала ГАУ ВО «Владлесхоз», ООО «Нива», ООО «Скрипинские известняки», СПК «Тургеневский», АО ПЗ «Илькино», ИП Субботиним В.И., в части обеспеченности пунктов сосредоточения противопожарного инвентаря необходимым оборудованием.

В связи с выявленными нарушениями в адрес руководителей вышеуказанных юридических лиц и индивидуального предпринимателя были внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, необходимое оборудование приобретено, 7 виновных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что в марте 2018 года вышеуказанные юридические лица и индивидуальный предприниматель проверялись на предмет готовности к пожароопасному сезону лесничими ГКУ ВО «Меленковское лесничество». По результатам данных проверок были составлены соответствующие акты, в которых отражено, что вышеуказанные арендаторы лесных участков полностью укомплектованы необходимым пожарным инвентарем.

В связи с ненадлежащим осуществлением участковыми лесничими государственного лесного надзора в адрес начальника ГКУ ВО «Меленковское лесничество» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 8 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокурор Меленковского района С. ЛУКЬЯНОВ.



Спасибо за праздник

Уважаемая редакция газеты «Коммунар», мы вновь обращаемся к вам и хотим поблагодарить работников культуры Пановского СДК и библиотеки О.А.Королеву, Н.В.Белянцеву, а также вокальную группу в составе Н.П.Нефедовой, Т.Н.Трифоновой, Н.Н.Масленниковой, А.В.Вилковой за представленное удовольствие от праздничной программы, посвященной Дню семьи, любви и верности, которая состоялась в Пановском СДК.

Зал был красиво оформлен. Символ праздника «Ромашка» была основным украшением зала.

Книжная выставка «Любовь и верность – два крыла семьи» вызвала интерес у собравшихся и дополнила оформление зала.

Ведущие открыли праздник словами:

«В великой России есть праздник красивый, Названье дали ему «День влюбленных»:

8 июля по новому стилю –

Любви настоящей сей день посвященный»

В ходе праздничной программы были исполнены прекрасные стихи и песни о любви, верности и семье. Исполнение песен было на высоком уровне. Особенно понравились песни «Голубая ночь», «Ромашки», «Ивушка», «Родимый дом».

Не обошлось и без задорных частушек на данную тему. А сценка «Старуха, дверь закрой» в исполнении Н.П.Нефедовой и Н.Н.Масленниковой вызвала большой восторг. Еще раз большое спасибо за праздник.

Жители деревни Паново.

Войново - замечательное село

День села — самый долгожданный праздник. И вот в наше село Войново такой праздник пришел 28 июля. Ведь место, где родился и вырос человек, самое дорогое на земле. Любовь к нему объединяет людей разных поколений. Войново – замечательное село, со своими прекрасными традициями, со своей историей, выдающимися земляками, трудовыми достижениями, а главное – с его жителями, благодаря которым оно становится современнее, красивее и уютнее.



Пляжный волейбол и футбол в самом начале праздника привлекли немало зрителей. Традиционно чувствовали в этот день новорожденных, первоклассников, выпускников, юбиляров, людей, славно потрудившихся на благо своего края. В их адрес прозвучало много добрых и теплых слов. Лучшие из лучших поднялись на сцену, где в торжественной обстановке получили памятные подарки

Церемонию награждения сопровождали концертные номера местного Дома культуры: задушевные лирические песни переплетались с веселыми зажигательными танцевальными ритмами. Чем выше поднимался градус настроения, тем более активными становились зрители, которым очень понравились выступления не только местных артистов, но и гостей села, ну а подтверждение тому – бурные и продолжительные аплодисменты.

Здесь – торговые палатки, надувные батуты. Ребята и взрослые могли отведать ароматного шашлычка и пряного пирожка. И куда ни глянь: счастливые лица людей, на один день отвлекшиеся от постоянных сельских забот, освещенные лучами яркого солнца и приветливыми улыбками. Вереницы автомобилей со всех окрестностей до самого позднего вечера подъезжали к месту проведения праздника. Завершился праздник дискотекой с зажигатель-

ными танцами. Уверена, что праздник принес всем хорошее настроение, подарил радость и улыбки, счастливый детский смех и радость общения с друзьями. Огромное спасибо всем, кто принял участие и оказал помощь в проведении праздника. От всей души желаю вам добра, мира и счастья!

Зав.отделом
Войновского
СДК
Е. КЛИМОВА.